  ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ

                                      ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟ ΣΤΑ ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΩΣ ΑΝΑΛΟΓΑ

ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ ΣΤΙΣ ΑΝΑΛΟΓΙΕΣ
ΚΕΦΑΛΑΙΑ 30-39
1) Ο Δήμος Ξάνθης , για να κλαδέψει τα δέντρα της πόλης, έβαλε 10 εργάτες και τελείωσαν το κλάδεμα σε 30 ημέρες. Αν έβαζε διπλάσιους εργάτες σε πόσες ημέρες θα τελείωναν το κλάδεμα;

	


2) Οι 21 εργάτες τελειώνουν ένα έργο σε 30 ημέρες. Αν φύγει το 
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 των εργατών, σε πόσες ημέρες θα τελειώσει το έργο;

	


3) Για να στρωθεί η πλατεία της Αργαλαστής  με πλάκες, πρέπει να δουλέψουν 9 εργάτες για 6 ημέρες. Πόσοι εργάτες θα τελειώσουν την πλακόστρωση σε 4 ημέρες;

	  


4) Ένα πλοίο, το οποίο πλέει με ταχύτητα 90 μιλίων την ώρα, φτάνει στον προορισμό του σε 10 ημέρες. Σε πόσες ημέρες θα φτάσει στον προορισμό του, αν πλέει με ταχύτητα 70 μιλίων την ώρα; 

	


5) Ένας υπάλληλος εργάστηκε 5 ημέρες από 8 ώρες την ημέρα και πήρε 470 ευρώ. Πόσα ευρώ θα πάρει ο ίδιος υπάλληλος αν εργαστεί 6 ημέρες από 7 ώρες την ημέρα;

	


6)  Οι 4 εργάτες μπορούν να χτίσουν μια μάντρα σε 14 μέρες. Οι 6 εργάτες σε πόσες μέρες θα χτίσουν την ίδια μάντρα;

	


7) Σ` ένα καράβι εργάζονται 30 ναυτικοί και έχουν τρόφιμα για 20 μέρες. Όμως λόγω της κρίσης απολύθηκαν οι 8 ναυτικοί. Πόσες μέρες θα τους φτάσουν ακριβώς τα τρόφιμα;   

	


8) Ο Τάκης αγόρασε ένα αυτοκίνητο, το οποίο θα το εξοφλήσει σε 60 δόσεις των 180€ η κάθε μία. Αν το εξοφλούσε σε 120 δόσεις, πόσα € θα ήταν η κάθε μία;
	


9) Οι 8 θερμοσίφωνες ζεσταίνουν το νερό της πισίνας του κολυμβητηρίου Ξάνθης σε 8 ώρες. Αν βάλουν και άλλους 2 θερμοσίφωνες σε πόσες ώρες θα ζεσταίνουν το νερό;
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